

17 мая в честь Международного дня семьи, в нашем детском саду прошел праздник "Моя большая семья". В мероприятии приняли участие три семьи, представляющих ДООУ №2 "Сибирячок", №17 "Звездочка" и №33 "Белочка". Команды представляли свои родословные, решали логические задачи, участвовали в спортивной эстафете, создавали макет "Дома мечты". По итогам соревнований победителем стала семья воспитанника ДООУ №2 "Сибирячок", второе место заняла семья воспитанников ДООУ №33, третье место - семья воспитанника ДООУ №17. Все участники награждены дипломами, переходящий кубок "Семья года" вручен победителям.